2. kontrolna naloga — polinomi in racionalne funkcije
3. letnik, skupina A

1. Deli polinom p(z) = 2°—2x*+32*—222+3x—1 s polinomom ¢(x) = 2*—z+1| /10

2. Dan je polinom p(x) = z* — 4922

(a) Poisci vse nicle polinoma. /5
(b) Resi neenacbo z* — 4922 > 0. /5
3. Narisi graf polinoma p(x) = —2® + 322 + 4x! /10

4. Zapisi polinom tretje stopnje, ki ima niclo -1 prve stopnje, dvojno ni¢lo v 2, njegov
graf pa gre skozi toc¢ko (—1,4). /10

5. Narisi graf racionalne funkcije:

2¢ — 2
T+ 3

/10

Kriterij: 22,5 - 29,5 zd(2), 30 — 36 db(3), 87,5 — 44,5 pd(4), 45 — 50 odl(5)



2. kontrolna naloga — polinomi in racionalne funkcije

3. letnik, skupina B

1. Deli polinom p(x) = °422*+123—32?—2x—1 s polinomom ¢(z) = 2*+z—1| /10

2. Dan je polinom p(x) = 23 + 2? — 25z — 25.

(a) Poisci vse nicle polinoma. /5
(b) Resi neenacho z? + 2 — 25z — 25 < 0. /5
3. Narisi graf polinoma p(r) = —3z* + 62° — 322! /10

4. Zapisi polinom tretje stopnje, ki ima niclo 2 prve stopnje, dvojno nic¢lo v. —1, njegov
graf pa seka ordinatno os pri -4. /10

5. Narisi graf racionalne funkcije:

< r—3
2 +1

/10

Kriterij: 22,5 - 29,5 zd(2), 30 — 36 db(3), 87,5 — 44,5 pd(4), 45 — 50 odl(5)



